
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING van de BOWLING VERENIGING 

BARNEVELD. Gehouden op 28 maart 2023 in de Veluwehal te Barneveld. 

 

Aanwezig: Het bestuur bestaande uit: Karel van Dijk, Melissa van de Belt, 

Gera van Leeuwen, Roelof van Ee en Gustaaf Kamphorst. 

Aanwezige leden: 16. 

Aantal afwezige leden met kennisgeving: 13. 

 

 1.  Opening 

Karel opent de vergadering en heet de aanwezige leden welkom. 

 

 2.  Mededelingen. 

Mochten er belangrijke mededelingen zijn worden die hier vermeld, anders bij het 

 desbetreffende punt. 

 

 3.  Notulen. 

De notulen van 29 maart 2022 worden goedgekeurd. 

 

 4.  Jaarverslag secretaris. 

De Grote Club Aktie was een groot succes! Deze heeft +/- € 900,00 opgeleverd. 

Tevens is onze club 2 Nederlandse Kampioenen rijker, n.l. Gerrit de Kruijff en Karel van 

Dijk, beiden bij de 50+ bowlers. Toppers!! 

Het jaarverslag wordt door de aanwezige leden goedgekeurd en aangenomen. 

 

 5.  Financieel verslag van de penningmeester. 

Alle aanwezigen keuren het verslag goed en wordt aangenomen. 

 

 6.  Verslag Kascommissie. 

Gerrit van der Neut en Ellis van Elten hebben op 15 maart 2023 de boeken 

gecontroleerd, er werden geen onregelmatigheden geconstateerd. 

  Ze complimenteren de penningmeester met de keurig verzorgde boekhouding. 

 

 7.  Vaststelling contributie / speelgelden. 2023/ 2024. 

We hebben het er als bestuur even goed overgehad, maar zijn toch tot de conclusie 

gekomen om zowel de contributie als de baanhuur te moeten verhogen. Wanneer we de 

verhoging niet doorvoeren, houden we niets over. Wij worden wederom geconfronteerd 

met baanhuur verhoging door de Veluwehal van € 1.- per uur per baan. De contributie 

wordt met € 2,50 per lid verhoogd. 

Voor de nieuwe leden zijn er nu 4 instapmomenten. 

Per 1 Sept: 100%, per 1 Dec. 75%. per 1 maart 50% en per 1 juni 25 %. 

De baanhuur was € 3,00 p.p. per game, deze wordt € 3,25 p.p. per game. 

Ab Barten – Nieuwe banen, die “goedkoper” zijn, minder personeel nodig, dan houdt je 

toch geld over? 

Karel – Dat dachten wij dus ook, maar we blijven aan het kortste eind trekken. 

De banen zijn tot dusver goed, maar de scores die zijn hard gedaald. De scores liggen 

landelijk op dit soort banen 20% lager dan voorheen. 

De bedragen worden aangenomen en gaan seizoen 2023/2024 in. 

  

 8.  Vaststelling begroting 2023-2024. 

Goedgekeurd en aangenomen. 

 

 9.  Bestuursverkiezing: 

Gera van Leeuwen – Secretaris --- aftredend en herkiesbaar. 

Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld, Gera wordt herkozen door de aanwezige 

leden. 

 

 

 

 



10.  Verkiezing kascommissie. 

Ellis van Elten is 2 jaar actief geweest en treed af, ze wordt hartelijk bedankt voor haar 

inzet. Gerrit van der Neut, Jaap de Kruijff en Lida Roskam blijven lid van de 

kascommissie, Wilbert ter Haar heeft zich aangemeld als reserve lid. 

 

11.  Huldiging Jubilarissen. 

Jaap de Kruijff, Gerrit de Kruijff, Ronald van de Belt en Gustaaf Kamphorst zijn in de 

bloemen gezet en hebben een oorkonde en speld mogen ontvangen wegens hun 25 

jarig lidmaatschap. 

 

12.  Huisleague. 

Op de vorige ALV vergadering 28 maart 2023 heeft Annie Barten de vraag gesteld of we 

weer volgens het Amerikaans Systeem kunnen gaan gooien. We zijn eerder terug 

gegaan naar het Europees Systeem i.v.m. de corona maatregelen. We hebben toen 

toegezegd dat we het weer gaan invoeren. Helaas zijn we dat vergeten. We gaan het 

met ingang van het seizoen 2023/2024 weer spelen. 

Dit gaat gelden voor de duo- trio en 4 mansleague. Eén kleine uitzondering, mochten 

we komend seizoen in een league met een oneven aantal teams spelen, dan speelt het 

team dat tegen hun Eigen Gemiddelde gooit wel volgens het Europees Systeem, dit 

i.v.m. de banen die verhuurd kunnen worden. 

Kan iedereen hiermee instemmen? 

Coby Huisman - Ik kan me niet heugen ooit volgens het Amerikaans Systeem te 

hebben gegooid met de trioleague? 

Karel – Ik heb het Gerrit voorgesteld en hij vond het een goed plan. 

We hopen dat zich nog nieuwe leden aanmelden, we hebben de “ruimte” ervoor. 

 

13.  Rondvraag / Mededeling 

We zullen de statuten moeten aanpassen. Dit naar aanleiding van de Wet Bestuur en 

Toezicht Rechtspersonen. 

Er zal een continuïteitscommissie aangesteld moeten worden, klinkt heel duur, maar het 

komt hierop neer dat wanneer het bestuur in keer wegvalt, dat er 1 of 2 personen de 

“zaak“ kunnen oppakken. In wezen hoeft het niet voor te komen, ik hoop ook niet dat 

het ooit voorkomt. Mocht het hele bestuur niet meer aanwezig zijn, dan moet er een 

soort van doorstart zijn. En daar zoeken we eigenlijk 2 personen voor. Ik heb er al één 

in gedachten, jullie mogen het best weten Gerrit. ( Gerrit de Kruijff hij kijkt verschrikt 

op ) 

Je bent dan een commissielid, je hoeft niet veel te doen, maar wel een beetje weten 

hoe het reilt en zeilt. Gerrit is al bijna 10 jaar commissielid voor de woensdag, en is ook 

99 van de 100 bestuursvergaderingen aanwezig. Hij is ook de spreekbuis voor de 

woensdagavond. 

Hij wist het zelf nog niet, maar bij dezen. Gaarne een 2e persoon erbij, hoeft niet direct 

nu, denk er even over na, we horen het heel graag. 

 

We hebben tot mijn grote spijt niet stilgestaan bij het overlijden van ons lid Christa de 

Lang, gaarne nu even een moment van stilte ter gedachtenis aan Christa. 

Dank aan jullie allen. 

 

Karel: Willen jullie het bestuur decharge verlenen over het gevoerde beleid van dit 

jaar· en de plannen voor de toekomst? 

Alle aanwezigen stemmen ermee in. 

 

Karel: Iedereen hartelijk bedankt voor het vertrouwen in het bestuur en voor jullie 

aanwezigheid. 

 

Karel sluit om 20.28 u de vergadering. 


